

舞钢市“智慧党建”服务群众零距离

服务平台覆盖36个行政村,受益人数达4万人

本报讯(记者杨德坤)“过去党内开展组织活动,大都通过看文件、听报告来实现,现在通过‘智慧党建’软件,组织生活一目了然、方便快捷,还能随时随地学习国家的大政方针,很方便。”5月16日,舞钢市尹集镇姬庄村党支部书记王振宇这样评价“智慧党建”的好处。

“智慧党建”是舞钢市委组织部打造的一款手机终端党员教育服务软件,借助这一平台,实现党员教育随时随地、服务群众零距离、无缝隙。近年来,舞钢市不断创新基层服务型党建载体,运用线上线下互动理念完善党群服务体系信息化系统,摸索出了“智慧党建”新模式,成为党员群众了解党建知识、捕捉致富信息的“掌中宝”。

据了解,舞钢市一期投资60余万元,在该市党群综合服务中心安装视频服

务平台,覆盖36个行政村,受益人数达4万人。此外,还联合医疗、法律、就业、农业等行业专家,整合各行业信息资源,以最全面的资讯、最便捷的方式惠及普通群众。

作为“红色网络教育家园”的专用场所,投资近5万元购置了10台电脑及相关设施,接通了光纤线路。每台电脑上除收藏有“公共就业、医疗出行、教育招生、娱乐休闲、城市家园”等信息类服务网站外,还收藏了人民网、中国共产党员网等百家主流网站网址,定期更新过滤软件,防止不良内容参杂。党员群众只需要出示有效身份证件并自觉登记,就能在“红色网络教育家园”平台免费上网。

“红色网络教育家园”还专门配备了专职管理员和党员志愿者。同时,通过延长服务时间、对不同上网群体实行不同的管理方法,确保了老年人、青少年等都能健康上网。

“红色网络教育家园”自今年投入使用以来,吸引了300多人前来上网学习,每天接待党员群众20多人次,为服务型党组织建设提供了新的平台和载体。”舞钢市尹集镇党委书记宋建立说。

截至目前,舞钢市“智慧党建”服务平台已覆盖该市36个行政村,7300多名党员群众,并为他们提供服务事项5600余次,受益人数达4万人。

龙山街道“红色网络教育家园”强化基层党组织服务功能

本报讯(记者温书功 通讯员宁建鹏)“以前,家里没电脑,想上网可不容易。如今,街道党工委给我们建起了‘红色网络教育家园’,闲暇时间经常来这里上网,查阅致富信息可方便了。”5月13日,舞钢市龙山街道崇文街社区党员陈三省说。

今年以来,舞钢市龙山街道党工委把建好“红色网络教育家园”作为不断强化基层党组织服务功能的重要抓手之一。该街道腾出30多平方米的办公场所

作为“红色网络教育家园”的专用场所,投资近5万元购置了10台电脑及相关设施,接通了光纤线路。每台电脑上除收藏有“公共就业、医疗出行、教育招生、娱乐休闲、城市家园”等信息类服务网站外,还收藏了人民网、中国共产党员网等百家主流网站网址,定期更新过滤软件,防止不良内容参杂。党员群众只需要出示有效身份证件并自觉登记,就能在“红色网络教育家园”平台免费上网。

“红色网络教育家园”还专门配备了专职管理员和党员志愿者。同时,通过延长服务时间、对不同上网群体实行不同的管理方法,确保了老年人、青少年等都能健康上网。

“红色网络教育家园”自今年投入使用以来,吸引了300多人前来上网学习,每天接待党员群众20多人次,为服务型党组织建设提供了新的平台和载体。”舞钢市尹集镇党委书记宋建立说。

我市首届少数民族相亲文化艺术节举行

本报讯(记者沙星海)5月15日,我市首届少数民族相亲文化艺术节在市区诚朴路路段举行,全市千余名回、蒙等少数民族群众和汉族群众欢聚一堂,观看精彩的文艺节目,共话友谊,同享和谐。

为充分展示我市少数民族多元的特色文化魅力,同时为少数民族青年男女架起沟通相识的桥梁,市伊斯兰教协会主办了这次活动,各少数民族群众身着节日盛装,分别表演了武术、舞蹈、合唱、婚纱走秀、器乐等具有浓郁民族风情的精彩节目。活动期间,少数民族青年男女通过现场看资料、工作人员牵线等方式,参与相亲活动。

“蔚蓝的天空白云朵朵,阳光下的大地喜庆连连,清风吹拂欢乐的面容,氤氲润喜悦的心田……”蒙古族代表马德强表演了具有民族特色的歌伴舞节目,文化艺术节活动非常有趣,增进了参与者的沟通交流。

市民族宗教委有关负责人说,少数民族文化是中华文化的重要组成部分,是中华民族共有精神财富。这次活动对繁荣发展少数民族文化事业具有重大意义。

新城区举办首届月嫂免费培训班

本报讯(记者邱爽)为促进妇女创业就业,新城区首期母婴护理师(月嫂)免费培训班开班。5月13日上午,在湖光社区会议室,几名妇女轮流用棉布给台上的娃娃教具包裹尿布,我市一家职业培训学校的老张老师在旁细心指导。

随着二孩政策的放开,月嫂市场变得火热。新城区人事劳动和社会保障局、妇联特地邀请经验丰富的老师来给学员授课,内容涵盖母婴护理岗位要求、新生儿护理、

新生儿保健、产妇产后生活护理和特殊产妇护理等知识。新城区人社局和妇联为35名妇女免费提供教学用书和学习工具。

此次培训对象包括下岗失业女性、女农民工、困难女大学生等有志从事家政服务业的女性。培训结束后,有考取母婴护理师资格证意愿的学员可报名参加考试,考试合格可取得由市人力资源和社会保障局颁发的职业资格证书,新城区人社局和妇联负责推荐就业。

陈品夫妻捡到钱包还失主

本报讯(记者常洪涛)5月12日晚上7点多,在鲁山县城一户居民家里,失主武某紧紧拉住曹中贵、陈品夫妻俩的手说:“我都不知道说啥好了,咋也没想到钱包还能找回来。”

5月11日下午5点左右,陈品在鲁山县人民法院附近捡到一个钱包,内有现金1200元、银行卡、身份证、驾驶证、购车合同等。陈品询问了附近单位的工作人员,是否认识身份证上的人,谁都不认识。

在曹中贵家中,武某清点了钱包中的物品,说:“啥也没少,这些东西丢了,得费多大劲才能补齐呀,太谢谢你们了。”

陈进长到省工人温泉疗养院传经

本报讯(记者田秀忠)5月14日和15日,72岁高龄的豫菜大师陈进长来到河南省工人温泉疗养院传经送宝,与在此休养的劳模、一线职工分享厨艺。

14日下午5点多,陈进长来到河南省工人温泉疗养院后厨操作间,现场展示制作了三道拿手菜:软熘黄河大鲤鱼、煎虾脯和红烧鲤鱼。做完后,陈进长又从豫菜的传承与创新、健康养生角度向劳模和职工讲解了这三道豫菜代表作。

从1960年从厨至今,陈进长曾

在北京人民大会堂、钓鱼台国宾馆等主厨或当副厨长。陈进长对菜品与人品、做菜与做人有着独到的见解,每次收徒,他都会让徒弟们牢记四句话:“做菜先做人,菜品如人品,以诚待人,用心做事。”

陈进长说,现在很多菜系的发展都是以豫菜的做法为根基发展演变而来的。河南省工人温泉疗养院是劳模休养的地方,他这次来到疗养院,为劳模、一线职工展示技艺感到很高兴,希望通过自己的技艺传授,让更多的劳模、一线职工享受到健康美食。



5月16日,施工人员在回填已经清理过的白蚁巢穴。确保大堤安全,白龟山水库管理局于4月下旬开始组织专业人员利用先进的LTD探地雷达在部分堤段精确寻找蚁穴,并在汛期到来之前及时组织施工人员挖渠治理。 本报记者 姜涛 摄

新华区对27个易涝点安排专人值守

居民发现积水点可拨打24小时防汛热线

本报讯(记者毛玺玺)放置警示标志拉警戒线、在路口摆起沙袋堵水、打开井盖清淤、调试抽水泵排水、转移物资抢险救人……5月13日上午9点,新华区住建局防汛办接到电话,由于突降暴雨,市区为民街中段两小时内路面积水20厘米。两分钟后,一支20多人抢险小队赶到现场,经过紧张作业,险情解除。这是当天新华区举行的一场防汛应急演练,主要模拟积水快速处置。

为加强对今年城区防汛工作,新华区下发了《新华区2016年城区防汛工作方案》,成立了新华区城区防汛领导小组,对防汛工作坚持“谁的地段谁负责”的原则,实行分段负责、责任到单位的办法,确保各项防范措施全面落实。

据新华区住建局副局长聂为民介绍,今年进入汛期前,该局先后投资24万余元,疏通窨井32处,新砌窨井14处,清理曙光街、朝阳路、碧园巷、新程街等42条

道路雨水井840余处。此外,新华区还制定了防汛应急预案,经前期调研,把辖区分成8个区域,有中兴路淮河桥、稻田沟、畜牧局家属院、中兴小区等27处易涝点,存在安全隐患。这些区域均建立防汛抢险队伍,责任明确到人,遇到积水险情,马上投入抢险。在汛期来临时,该区对易涝点将安排专人不间断巡查,居民一旦发现积水险情,可立即拨打24小时防汛热线6153005反映。

市残联慰问孤残儿童

本报讯(记者沙星海)多功能婴儿床、卫生纸、纸尿裤,这些孩子们需要的物品,被市残联的工作人员分别送到了“爱之家”孤儿寄养点和孤残儿童寄养家庭。5月15日是第二十六个全国助残日,今年助残日的主题是“关爱孤残儿童,让爱洒满人间”。5月12日上午,市残联工作人员分别走访慰问孤残儿童。

在“爱之家”孤儿寄养点的新家——住田寨纳城雅苑10号楼西单元三楼一套四室两厅的房子里,分别设有办公室、隔离室、卧室及活动室等。负责人朱智红说,现在这里有12个孩子,这些孩子都是因疾病被家人遗弃的,平时社会各界非常关心这些孩子,这次市残联又送来了孩子们需要的物品,非常感谢。

市残联工作人员还来到市区平安大道西段的朱俊铭家,送来了多功能婴儿床和1000元现金。今年44岁的朱俊铭是一位出租车司机,他家寄养了两个孩子。2013年朱俊铭听说“爱之家”孤儿寄养点,就主动联系,想帮忙照顾这些孩子。从2013年至今,他家里已经寄养过十几个孩子。

节水宣传走进东苑社区

本报讯(记者王孟鹤 通讯员马玉乐)“我们要动员广大市民积极行动起来,节约用水,保护生态环境。”5月15日上午,2016年全国城市节约用水宣传周暨节约用水宣传进社区启动仪式在卫东区东安路街道东苑社区广场举行,市节水办负责人在仪式上说。

今年全国城市节约用水宣传周的主题是“坚持节水优先,建设海绵城市”。宣传周活动旨在推动我市节水型社区建设,进一步提高全民节水意识,引导广大群众在日常生活中养成良好的用水习惯。

“希望社区广大住户,从我做起,节约用水。同时影响身边的亲朋好友积极参与进来,为子孙后代留下一片蓝天、一池净水。”市节水办负责人说。在活动现场,市节水办工作人员现场向社区居民发放了节水宣传资料,建设海绵城市资料和环保宣传袋,并组织了文艺表演。

真情融水润万家

——记叶县盐都水务公司侯新营

5月13日,叶县盐都水务公司技术科科长侯新营一行来到叶县城区健康路护城河桥头,检修供水管网主阀门。

“全县像这样的供水管网主阀门大概有200个,管网总长50公里,涉及近两万户居民的供水安全,我们每个季度都要检修一次。”侯新营说。

侯新营是一名老自来水人,21年如一日兢兢业业。日前,他成功当选为叶县“劳动模范”。

1995年,26岁的侯新营调入叶县盐都水务公司,做管道维修工。他通过自学《给排水工程》《城市供水与管理》等专业

书籍,加上联系实践,慢慢地成了技术骨干,直至现在的技术科科长。

工作,职位虽然发生了变化,可他工作的热忱没有改变,遇到技术难题总是冲锋在先,坚持奋战在管道建设的第一线。

侯新营在每个小区检查管道时都认真地计算用水户数、管道口径、管网压力的浮动等因素,保证数百户居民正常用水。2013年至2015年,该公司新建管网25公里,他参与建设的管网就长达20公里。

2015年夏天,叶县祥和世纪小区800多米主管网铺设。当时20多层的高楼还没通电梯,他一个人拎18块水表直奔顶层。

2015年冬,盐都街道东卫庄村近500户村民的自来水管需要改造。侯新营第一时间冒雪到东卫庄绘制了施工图。之后和工程队一起加班加点,用一个半月完成了全部铺设任务,东卫庄村民在农历小年的前一天用上了自来水。

自来水管网是一个复杂的工程,新旧管网交错。侯新营说:“不了解管网状况就像司机没带地图,就像瞎子出门,全靠瞎摸怎么行。”

侯新营奔波于县城的大街小巷,细心翻阅公司的管网资料进行对照,仅用一个

月时间就对城区管网资料不全的管段和片区进行了摸排确认,补全了公司管网图。他还自学了CAD软件应用及预算软件,绘制了城区管网分布及走向图,绘建了叶县供水管网的第一份电子档案。

“现在要是出了问题,关哪个阀门、在哪里开挖,去问侯新营准没错。”公司工程科科长王刚笑着说。

此外,侯新营通过网上学习和行业内交流掌握了PE管材的安装技术,并在御龙湾、美林湖等小区应用,使新材料的管道维修率由原来的11%降为5%,维修时间更是缩短了60%。他还利用远传水表技术,实现了水表的远程抄读,原来需要四五个人一天才能抄完的水表,现在一个人一台电脑几分钟就可以抄完。

侯新营还总结以往工作经验,编写了《管道施工技术规范》,为管网建设提供了统一标准,确保施工质量;编写了《供水行业知识百问百答》,帮助新人快速学习行业基础知识。(乔培珠 杨洁)

温馨提示

今日天气 白天到夜里晴天间多云,偏西风3级,最高温度28℃,最低温度15℃

蓝天蓝物业公司:庆幸当上一般纳税人

5月13日,蓝天蓝物业有限责任公司会计温清枝刚过8点就来到湛河区国税局,向带班局领导和税政科科长致歉。

事情是这样的:蓝天蓝物业公司在这次“营改增”纳税人基础信息移交中被国税部门联合确认为一般纳税人。最初,由于对增值税陌生,分不清小规模纳税人与一般纳税人的实质区别,该公司负责人张朝选对此不太理解甚至思想上还有些抵触。对此,税务人员耐心细致地向他讲解,开诚布公地帮助分析一般纳税人与小规模纳税人相比的种种优势。

“目前不少政府在面向社会公开采购物业服务时,招投标文件明文规定,参与投标的物业管理企业必须具备一般纳税人资格。”

“一般纳税人在交税时,可以用购进货物或劳务所开具的增值税专用发票抵扣税额;小规模纳税人既不能开具增值税专用发票,同时一般纳税人购进小规模纳税人的货物或劳务也不能抵扣进项税额。蓝天蓝物业要想维持并发展与一般纳税人的业务往来,就必须珍惜来之不易的一般纳税人资格。”

这段时间,市内好几家房地产企业得知蓝天蓝物业公司被国税部门确定为一般纳税人的信息后,主动联系洽谈物业进驻住宅小区事宜。所以,张朝选特意让财务人员登门表示谢意。(李瑛)

注销公告

平顶山市成刚建筑施工劳务有限公司(注册号:410491000033635)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

平顶山市成刚建筑施工劳务有限公司
2016年5月17日

认尸启事

2016年5月10日凌晨4时50分许,在311国道鲁山县爱心医院转盘南发生一起交通事故,事故致一人死亡,死者系男性,年龄在35岁左右,上穿灰色薄棉衣,下穿黑色皮裤,望有知其身源者,速与鲁山县交警大队联系。

联系电话:13703757804 13837580110

郟县公安交通警察大队关于启用城区四个路口电子警察设备的公告

为规范行车秩序,促进文明交通,郟县城区新建设四套电子警察设备将于2016年6月6日起正式启用。安装地点:龙山大道与八一路交叉口、龙山大道与兴业路交叉口、兴业路与东坡大道交叉口、文化路与经二路交叉口。望广大市民自觉遵守交通法规,文明出行。

特此公告

郟县公安交通警察大队
2016年5月17日

招聘发行员

因报纸发行需要,平顶山日报社发行部现面向社会招聘发行员。条件如下:

- 1.身心健康,品行端正,吃苦耐劳,热爱发行事业。
- 2.年龄在20岁至50岁之间,男女不限。

报名地址:平顶山日报社发行部
电话:15836901599 15993559509

平顶山市环境空气质量监测状况周报

(监测时段:2016年5月9日0:00—5月15日24:00)

达标状况	PM _{2.5} 平均浓度	PM ₁₀ 平均浓度	点位AQI	排名
市区监测点位	(贡献率)	(贡献率)		
新城区(工学院)	38(20.88%)	72(20.57%)	61	1
卫东区(新华旅馆)	46(25.27%)	89(25.43%)	70	2
新华区(规划设计院)	50(27.47%)	89(25.43%)	70	2
湛河区(高压开关厂)	48(26.37%)	100(28.57%)	75	3
全市均值	46	88	69	—
浓度单位:微克/立方米	平顶山市环境监测中心站 2016年5月16日			